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Διευθυντές/Διευθύντριες Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων 
Προδημοτικής, Δημοτικής, Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης  
και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 
  
 

Θέμα: Ημερίδα ALMA ΚΑΙ IBBY HONOUR LIST:  
«Οπτικές αφήγησης και γραφή της εικόνας» 

Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, Σάββατο, 17 Μαΐου 2025, 8:30 π.μ. - 2:00 μ.μ.  
 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε 
συνεργασία με τον Κυπριακό Σύνδεσμο Παιδικού-Νεανικού Βιβλίου (ΚΣΠΝΒ) και το 
Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, οργανώνουν την Ημερίδα: ALMA ΚΑΙ IBBY HONOUR LIST:  
«Οπτικές αφήγησης και γραφή της εικόνας», το Σάββατο, 17 Μαΐου 2025, από τις 8:30 
π.μ. μέχρι τις 2:00 μ.μ., στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας.  
 
Η Ημερίδα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς Προδημοτικής, Δημοτικής, Μέσης Γενικής και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης. Σκοπό έχει να 
σκιαγραφήσει τις σύγχρονες τάσεις κυρίως στην κυπριακή παιδική και εφηβική λογοτεχνία, 
μέσα από την εξοικείωση των συμμετεχόντων και συμμετεχουσών με το έργο των 
διακεκριμένων δημιουργών, δηλαδή, των συγγραφέων Δήμητρας Χαραλάμπους και Γιόλας 
Δαμιανού-Παπαδοπούλου και του εικονογράφου Πέτρου Μπουλούμπαση, που έχουν 
προταθεί για το Διεθνές Βραβείο ALMA 2025, καθώς επίσης και της συγγραφέως Δέσποινας 
Ηρακλέους και της εικονογράφου Χριστίνας Καρεκλάς, τα βιβλία των οποίων έχουν 
συμπεριληφθεί στον τιμητικό κατάλογο βιβλίων της Διεθνούς Οργάνωσης Βιβλίων για τη 
Νεότητα, ΙBBY Honour List, για το 2024. Στο εργαστηριακό μέρος της Ημερίδας, οι 
εκπαιδευτικοί θα έχουν την ευκαιρία να συμμετέχουν σε βιωματικές δραστηριότητες που θα 
είναι επικεντρωμένες στα βιβλία των συγγραφέων, αλλά και σε τρόπους αξιοποίησή τους. 
  
Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην Ημερίδα θα πρέπει να υποβάλουν 
δήλωση συμμετοχής στο Διαδικτυακό Περιβάλλον Εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
(http://www.pi-eggrafes.ac.cy) στην κατηγορία «Ημερίδες-Συνέδρια», από τις 2 μέχρι τις 13 
Μαΐου 2025.  
 
Οι εκπαιδευτικοί θα πρέπει να επιλέξουν ένα  εργαστήριο στο οποίο θα έχουν την ευκαιρία 
να γνωρίσουν τρεις δημιουργούς. Διευκρινίζεται ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας με 
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βάση την ημερομηνία και την ώρα καταγραφής της δήλωσης. Σημειώνεται, επίσης, ότι οι 
συμμετέχοντες/συμμετέχουσες εκπαιδευτικοί, που θα παρακολουθήσουν τις εργασίες της 
Ημερίδας, θα έχουν τη δυνατότητα  εκτύπωσης του πιστοποιητικού παρακολούθησης στο 
https://www.pi-eggrafes.ac.cy, στον σύνδεσμο «Αρχείο Δηλώσεων». Για περισσότερες 
πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με τη Δρα Άννα Κουππάνου, Λειτουργό του 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (τηλ. 22402306, ηλ. διεύθυνση  kouppanou.a@cyearn.pi.ac.cy ). 
 
 
Επισυνάπτονται η αφίσα, το πρόγραμμα της Ημερίδας, οι περιγραφές των εργαστηρίων, 
καθώς και τα βιογραφικά των δημιουργών.  
 
 
 
 
 α.α. 
 
 

(Δρ Έλενα Χατζηκακού)  

Διευθύντρια  

για Γενικό Διευθυντή 

 
Κοιν.: - Δ.Μ.Τ.Ε.Ε.Κ. 
           - Αναπλ. Δ.Μ.Γ.Ε. 
           - Δ.Δ.Ε.  
           - Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
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